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ATA Nº 1/CONSCOM/UFFS/2018

Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às treze horas e quinze minutos, no
Auditório Diego Manenti do  Campus Cerro Largo, em Cerro Largo/RS, realizou-se a primeira
Sessão Ordinária do Conselho Comunitário do presente ano, presidida pela presidente, Marlene
Catarina Stochero.  Inicialmente a presidente saudou os conselheiros presentes (lista anexa) e
colocou em apreciação a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir foi
apreciada a pauta da sessão, a qual foi aprovada pelos conselheiros e ficou assim definida: 1.
Discussão  preliminar  em  preparação  para  a  Reunião  de  Trabalho  da  Comissão  de
Regulamentação sobre a aquisição e utilização de agrotóxicos nos espaços e atividades da UFFS,
que  ocorrerá  às  14  horas,  no  Auditório  do  Bloco  A,  com  a  finalidade  de  apreciar  e  dar
contribuições  para  a  minuta  da  resolução;  2.  Assuntos  Gerais.  A seguir  a  presidente  leu  a
Manifestação  do  Conselho  Estratégico  Social  (CES)  da  UFFS  acerca  do  Processo  Nº
23205.001616/2018-34, em relação ao tema do uso de agrotóxicos/venenos nos campi da UFFS.
Continuando,  a conselheira Sandra Balbé de Freitas leu e propôs um manifesto de apoio ao
posicionamento do CES, que contrário ao referido uso. Os conselheiros debateram o assunto,
levantando questões como a dedetização na UFFS, a utilização de agrotóxicos para pesquisas, o
posicionamento ambiental dos agricultores da região, a demanda social  e regional do uso de
agrotóxicos. Sobre o documento do CES, consideraram que ele é pobre, agressivo, tem erros
graves,  sem  bases  filosóficas  e  práticas.  Sendo  assim,  como  não  houve  consenso  sobre  o
encaminhamento  da  questão,  necessitando  haver  a  continuidade  da  discussão,  e  devido  ao
adiantado da hora, foi encerrada a sessão sem aprovação de apoio à manifestação do CES, a fim
de que os conselheiros pudessem participar da reunião de trabalho realizada no  Campus  pela
referida Comissão de Regulamentação.  Sendo catorze horas  e  trinta  minutos  foi  encerrada a
sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira,  Secretária Executiva,  lavrei a presente ata que,
depois de aprovada, será assinada por mim e pela presidente. Cerro Largo/RS, 13 de agosto de
2018.
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